
 

 
 

公安委員会定例会議(第９回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和７年４月２日(水) 

午後２時10分 ～ 午後３時46分 

 

第２ 出席者 佐伯委員長、五葉委員、小野委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官、生活安全部長 

刑事部長、交通部長、警備部長、警察学校長、情報通信部長 

総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 決裁事項 

⑴  公安委員会定例会議の会議録 

 総務室から、令和７年第８回公安委員会定例会議の会議録について伺 

いがあり了承した。 

⑵  公安委員会宛て苦情申出書に対する回答 

 総務室から、公安委員会宛て苦情申出書に対する回答の伺いがあり了 

承した。 

⑶  犯罪被害者等給付金支給裁定 

総務室から、犯罪被害者等給付金支給裁定について伺いがあり了承し

た。 

⑷  犯罪被害者等早期援助団体の規制に基づく書類提出 

総務室から、犯罪被害者等早期援助団体の規制に基づく書類提出につ 

   いて伺いがあり了承した。 

⑸  総括審理官の指名 

監察官室から、総括審理官の指名について伺いがあり了承した。 

 

 ２ 報告事項 

⑴  令和６年度第３回警察署協議会の開催状況 

 総務室長から、令和６年度第３回警察署協議会の開催状況について報

告があった。 

 委員から「警察署協議会を通じて各種支援活動も引き続き盛り上げて

ほしい」との発言があった。 

 委員から「警察署協議会の委員の皆様は、地元だからこそ分かる意見

を持っているため、協議会を通じてより良い街づくりを行ってほしい」

との発言があった。 

 委員から「警察署協議会が犯罪被害者支援活動に参加した事例があっ

たと聞き、地元の温かな気持ちが伝わる活動であると感じた」との発言

があった。 

⑵  令和６年度監察の実施結果 

 首席監察官から、令和６年度監察の実施結果について報告があった。 

 委員から「各種文書管理にかかる問題は重大な問題に発展することが

あるため、管理を徹底させてほしい」との発言があった。 



 

 
 

 委員から「県民の安全安心を守るため、これからも適切に監察を実施

してほしい」との発言があった。 

 委員から「人間はミスするものであるが、誤りなく職務が行えるよう

適切に監察を実施してほしい」との発言があった。 

⑶  県内主要金融機関との特殊詐欺等対策の連携に関する協定締結 

  刑事部長から、県内主要金融機関との特殊詐欺等対策の連携に関する

協定締結について報告があった。 

 委員から「特殊詐欺被害の拡大を阻止するよう引き続き取り組んでほ

しい」との発言があった。 

 委員から「AIなど最新のテクノロジーは積極的に取り入れるなどして、

被害防止に取り組んでいただきたい」との発言があった。 

 委員から「被害を防止するため、警察と民間との協力体制は必要不可

欠であり、非常によい取り組みだと思う」との発言があった。 

⑷  訴訟案件に関する報告 

 監察官室から、訴訟案件に関する報告があった。 

⑸  宇和島市川内における殺人事件の発生（宇和島警察署） 

 捜査第一課から、宇和島市川内における殺人事件の発生について報告

があった。 

⑹  愛媛県中予地方局職員らによる官製談合防止法違反・公契約関係競売

入札妨害事件 

 捜査第二課から、愛媛県中予地方局職員らによる官製談合防止法違

反・公契約関係競売入札妨害事件について報告があった。 

   

３ その他 

   なし   
  以 上 


